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Sie schwebt auf ho hem- Sten gel- in schein ba- rem-
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Nichts, ent fal- tet- sich in selt sa- - me- Ge stalt,- und
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zün gelt- ih re- Sehn sucht- weit in die Lee re- hin -
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ob dort ei ner- sei, der Ant wort-
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ist auf das Fra gen.- Sie ver san- ken- im Fra ge- meer.-
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und at me- - ten- IHN

poco ritard.29

meist, oh ne,- dass sie es merk ten.-

32




3















  

 


 












    

     



      

    
 

   




 

   


 


 


 




 


 




 






   



       


         





 


 









     

   






    

 

     
   




 
  


 

       



   

     






 













           
 

 
  







  



    





3


